

犯罪行为即将曝光,精心伪造凶杀现场

美警界英雄竟是畏罪自杀

今年9月,美国伊利诺伊州一名警察疑遭谋杀,引发大规模搜捕。但当局4日证实,这名警察系自杀,却“精心布置”伪装成他杀,意图掩盖自己的罪行。



查尔斯·约瑟夫·格利尼耶维兹

“殉职”的警界“英雄”

今年9月1日,伊利诺伊州北部福克斯莱克市警察查尔斯·约瑟夫·格利尼耶维兹经由无线电报告,他正徒步追捕3名男性嫌疑人,寻求支援。但不久,他失去联系。后援警察随后在一处丛林找到他,发现他中弹。最终,52岁的格利尼耶维兹因伤势过重而亡。

事件发生后,数百名当地、州和联邦警察展开大搜捕并出动直升机等。美国联邦航空局还一度对搜查区域宣布禁飞。整个搜捕估计花费30多万美元。

据信上千名警察参加了格利尼耶维兹的葬礼。他被称为“英雄”,有着30年的光荣警龄。他的事迹传遍全国,福克斯莱克市的大街小巷挂满了他的遗照,当地为他降半旗致哀。伊利诺伊州议会甚至还因为他通过了多项决议,其中一项认定他是在执勤过程中遇害。

不过,莱克县重案调查部门主管乔治·菲连科在事发一个月后曾说,这起案件被当做凶杀案调查,但不排除格利尼耶维兹自杀的可

能。

被查出实为畏罪自杀

莱克县警察局局长克里斯托弗·科韦利4日说,超过150名当地和联邦调查人员花费大约2.5万小时,分析250多件证据,审核数千页的财务文件,查阅格利尼耶维兹个人和工作手机中的6500多页短信以及超过4万封电子邮件,最终认定格利尼耶维兹是自杀身亡。

“通过大量证据,这一深入调查得出的结论是,格利尼耶维兹之死是精心策划的自杀,”他说。

菲连科则告诉媒体记者:“我们已确定,这一精心策划的自杀是格利尼耶维兹大量犯罪行为的最终结果。”

按照他的说法,过去7年间,格利尼耶维兹挪用公款、盗窃和洗钱以及伪造文件签名,包括挪用数以千计美元用于支付个人旅行、浏览成人网站费用、还贷、办健身卡等。

“他过去这些年的所作所为表明,他已经完全背离了他所代表的(警察)形象,”菲连科说,“格利尼耶维兹最终背叛了他所服务的民

众和整个执法部门。”

他杀现场系伪造

菲连科说,早在今年5月,因一项内部审计可能让格利尼耶维兹的犯罪行为曝光,后者开始感到不安。

而根据调查发现,格利尼耶维兹在主管一个警察培训项目期间积累了大量模拟犯罪现场的经验,最终“学以致用”。菲连科说,格利尼耶维兹在自杀现场留下了精心设置的警用装备,包括胡椒喷雾、警棍和他的眼镜,试图迷惑调查人员和急救人员,让他们相信这是一起凶杀。

然而,调查人员在现场并未发现格利尼耶维兹有搏斗的迹象,而且他的身体在首次中弹后也没有被拖动的痕迹。

菲连科说,弹道测试发现,格利尼耶维兹所中两弹均为近距离射击。调查人员推测,这名警察首先朝着防弹背心开了一枪,随后抬起防弹背心朝着自己的胸部开了致命的第二枪。

据新华社

沙特已故国王有个“秘密妻子”经近10年诉讼获巨额赡养费

贾南·哈尔卜出生于巴勒斯坦,自称与沙特阿拉伯前国王法赫德有秘密婚姻,获得对方照顾终身的许诺。为此,法赫德亡故后,哈尔卜和法赫德之子阿卜杜勒·阿齐兹打了近十年的官司。

这一诉讼日前最终有了结果。英国高等法院裁定,阿卜杜勒·阿齐兹向哈尔卜支付1525万英镑赡养补偿,给予英国两处价值合计约500万英镑的豪宅。诉讼费用逾100万英镑,也由阿卜杜勒·阿齐兹全额支付。



哈尔卜



法赫德国王

1968年她与法赫德国王秘密成婚

哈尔卜现年68岁。按她说法,她1968年与沙特前国王法赫德秘密成婚。

英国《卫报》网站4日报道,哈尔卜证词称,她和法赫德成婚时,法赫德只是沙特阿拉伯的内政大臣。两人1967年相识于沙特吉达,哈尔卜在委内瑞拉的使馆担任翻译工作。

哈尔卜随同法赫德访问过美国和欧洲国家,被引荐给政界和商界人士。然而,好景不长,法赫德在沙特的家人认为哈尔卜让法赫德染上了美沙酮依赖症,于1970年“驱逐”了哈尔卜。

哈尔卜说,她理解“驱逐”的意思就是事实离婚,她1974年嫁给了一名黎巴嫩律师。

不过,哈尔卜和法赫德的关系并未断绝。上世纪70年代末,哈尔卜在伦敦有一处居所,两个女儿也在欧洲和中东做起了健身生意。法赫德不时会乘坐私人飞机探访哈尔卜。

法赫德1975年成为王储,



哈尔卜与法赫德

1982年成为沙特第5位国王。他和哈尔卜的关系持续至1995年。当年,法赫德中风,加之法赫德的顾问发现哈尔卜已成为山达基教徒。

对哈尔卜的证词,阿卜杜勒·阿齐兹坚称,父亲和哈尔卜从未正式成婚。

打了近10年官司后获巨额赡养费

法赫德中风后,身体状况一直不佳。他接受多次手术,不得不坐轮椅,因而把国家日常事务交由王储处理。

法赫德娶有三名妻子,膝下8个儿子。他2005年病逝,享年82岁。哈尔卜的证词显示,法赫德2003年病重时,阿卜杜勒·阿齐兹于6月20日到伦敦的多切斯特饭店与她会面,同意支付她1200万英镑赡养费并转让两处切尔西区的房产。

阿卜杜勒·阿齐兹在书面证词中否认上述说法,但法庭选择采信哈尔卜的证词。高等法院法官彼得·史密斯要求,阿卜杜勒·阿齐兹立即支付这1200万英镑,

并另行支付325万英镑的“利息”。

史密斯说,哈尔卜先前获得了沙特方面提供的500万英镑,但这是对国王情史的“封口费”。哈尔卜用其中的300万英镑偿还了债务,剩下了200万英镑不到两年也已花光。

“可以这么说,在国王的资助下,她习惯了奢华的生活,”史密斯说。

哈尔卜近10年前曾提起诉讼,索要4亿英镑赡养费,但伦敦高等法院裁定,诉讼随法赫德的辞世终结,需另行起诉。

对高等法院3日最新裁决,哈尔卜表示满意:“我很开心,为此我曾痛苦近10年。”据新华社

俄客机失事后续报道

美情报官员倾向相信IS在飞机上安放炸弹

随着俄罗斯、埃及调查人员着手对失事客机“黑匣子”展开分析,围绕客机失事原因的表态开始众说纷纭。接近调查团队的埃及消息人士4日说,爆炸可能是客机失事原因,但目前还不清楚爆炸由炸弹引发还是技术原因导致。

俄罗斯航空官员同一天表示,调查人员正在考虑客机失事的两种可能,一是放置在客机上的物体导致空难,二是客机技术故障酿成悲剧。

了解调查进展的埃及消息人士4日告诉路透社记者,调查人员怀疑爆炸可能导致客机失事,但引发爆炸的原因还不清楚。

“(我们)正在对坠机地点的土壤进行检查,以确定(客机失事)是否由炸弹引发,”这名没有公开姓名的消息人士说,“(我们)还在那里展开法医学调查,看看能不能找到爆炸物痕迹,这将有助于确定(失事)原因。”

俄罗斯航空官员同一天也表示,调查人员正在聚焦这样一种可能,即“放置在客机上的一个物体”酿成了这场空难。

“现在考虑的是两个版本:有东西被放在(机舱)里抑或是技术故障,”这名官员说,“但是,飞机不会(自行)在空中解体,(客机失事)应该会有(某些事物产生的)作用。‘火箭弹说’不大可能,因为(调查人员)没有发现相关迹象。”

虽然调查仍在继续,但英美两国似乎已倾向于相信,俄客机失事系由放置在机上的爆炸物所引发。

美国有线电视新闻网(CNN)4日报道,美方情报分析显示,俄客机失事可能是由极端组织“伊斯兰国(IS)”的武装人员在机上放置炸弹所导致。

这名没有公开姓名的美国官员说,美方情报人员“有一种明确的感觉,即爆炸装置被放在行李或飞机上的某个部位”。不过,这名官员表示,这只是情报人员在初步收集证据后得出的看法,美国中央情报局或其他情报机构尚未就客机失事原因给出正式结论。

据新华社

美学生校园捅伤4人被警方击毙

美国加利福尼亚大学默塞德分校一名学生4日在校园捅伤4人,随后遭警方击毙。事发后,学校一度封校,目前还不清楚行凶者的姓名和作案动机。

加利福尼亚大学默塞德分校坐落于加州首府萨克拉门托以南193公里的圣华金瓦利,2005年落成,在校学生大约6500名。

《默塞德太阳明星报》报道,行凶者是一名在校男生,20多岁。事发时,一个建筑工程队正在校园内施工。这家报纸援引施工队工人拜伦·普赖斯的父亲约翰·普赖斯的话说,自己的儿子起初听到一间教室里有打斗声,前往查看时被凶手捅伤。

21岁的亚历克斯·洛佩斯是默塞德分校学生。他告诉美联社记者,自己当时正准备去上课,“我听着(校园)电台,但广播戛然而止,然后我听到了一声枪响”。

现阶段,凶手姓名、行凶动机以及案件具体细节等信息还有待进一步调查。

按校方的说法,这起血案导致两名学生、一名学校教职工和一名派遣员工受伤,行凶者已遭警方击毙。

据新华社